· ESTUDIOS DE SHARPE

     Se han realizado en los años 70 y 90 con chicas de clase obrera. ¿Cuales eran sus expectativas y que es lo que deseaban conseguir en un futuro? 

· AÑOS 70: casarse y tener hijos.

· AÑOS 90: tener un buen empleo y ser independientes a nivel social.

Causas del cambio de mentalidad:

1 En la actualidad hay una mayor igualdad de oportunidades.                                                        2 Más oferta de trabajo para mujeres.                      3 La necesidad de independencia de la mujer (ni los padres, ni el marido)..........................................                                         4 Cambio de actitud ya que han ofrecido un trato más igualitario a hombres y mujeres dentro de las aulas. A pesar de ello, la mujer no participa de la misma forma en todos los estudios. 
Habilidades por sexos:

MUJERES  esfuerzo y persistencia; uso de estrategias; habilidad e interés por la lectura.

HOMBRES  habilidad e interés por las matemáticas; autoconfianza en el aprendizaje; preferencia por la competitividad.

   Algunas profesiones se han feminizado (Sanidad    más mujeres que hombres). Sólo en el ámbito técnico sigue habiendo más hombres. El paro de las mujeres sigue siendo superior que el de los hombres .

¿A que se debe este hecho?

     Las razones ligadas a su papel como madres son valoradas negativamente por los empresarios (porque van a quedarse embarazadas, van a necesitar más bajas)

